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เรื่อง   สรรพากรสนับสนุนธุรกิจ e - Commerce  ก้าวสู่โลกออนไลน์อย่างง่ายในยุคดิจิทัล 
...................................................................................................................................... ............................................. 

  ในยุคดิจิทัลที่มีการซื้อขายสินค้าผ่านออนไลน์เพ่ิมขึ้น รวมทั้งผู้ที่ขายสินค้าที่มีหน้าร้านทั่วไป
            

ต่างเพ่ิมช่องทางการค้าผ่านออนไลน์เพ่ือให้เข้าถึงลูกค้าได้สะดวกยิ่งขึ้น กรมสรรพากรขอแนะน าผู้ประกอบการ 
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Commerce
   

ศึกษาข้อมูลความรู้ด้านภาษี เพ่ือให้การท าธุรกิจออนไลน์ให้เป็นเรื่องง่าย
 

 

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) 
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “กรมสรรพากรได้รวบรวมองค์ความรู้ภาษี ส าหรับผู้ประกอบการ                           

e – Commerce ไว้ที่เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th เพ่ือให้ผู้ประกอบการได้ศึกษาข้อมูล ท าความเข้าใจในการ
ปฏิบัติทางภาษีได้อย่างถูกต้อง สามารถด าเนินธุรกิจผ่านออนไลน์ได้อย่างสบายใจ ส่งเสริมให้ผู้ประกอบการเติบโต
อย่างยั่งยืน โดยผู้ประกอบการที่เป็นบุคคลธรรมดา ต้องน าเงินได้จาก e – Commerce ไปรวมค านวณกับเงินได้จาก
ประเภทอ่ืนๆ (ถ้ามี) ซึ่งมีหน้าที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการ ภ.ง.ด.94 ภายในเดือนกันยายนของทุกปี และยื่นแบบ
แสดงรายการ ภ.ง.ด.90 ภายในเดือนมีนาคมของปีถัดไป ส าหรับผู้ประกอบการที่เป็นบริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล      
ที่ตั้งข้ึนตามกฎหมายไทย หรือนิติบุคคลต่างประเทศทีเ่ข้ามาประกอบกิจการในประเทศไทย ต้องเสียภาษีจากก าไรสุทธิ
ซ่ึงต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้ครึ่งรอบระยะเวลาบัญชี ภ.ง.ด.51 ภายใน 2 เดือน นับจากวันสุดท้ายของทุก 
6 เดือนแรกของรอบระยะเวลาบัญชี และยื่นแบบแสดงรายการ ภ.ง.ด.50 ภายใน 150 วัน นับแต่วันสุดท้ายของรอบ
ระยะเวลาบัญชี ผู้ประกอบการไม่ว่าจะเป็นบุคคลธรรมดาหรือนิติบุคคล ที่ขายสินค้าหรือให้บริการ เมื่อมีรายรับ
เกิน 1,800,000 บาทต่อปี จะต้องจดทะเบียนเป็นผู้ประกอบการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพ่ิมด้วย” 

  โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพ่ิมเติมว่า “ผู้ประกอบธุรกิจ e
 

–
 

Commerce หรือผู้ที่ก าลังเริ่มต้นท าธุรกิจ 
สามารถใช้ช่องทางการยื่นแบบและช าระภาษีผ่านช่องทางอิเล็กทรอนิกส์

 

e-Filing
 

ได้ที่เว็บไซต์กรมสรรพากร 
www.rd.go.th และขอแนะน าให้ศึกษารายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่เว็บไซต์กรมสรรพากร เพ่ือส่งเสริมให้ผู้ประกอบธุรกิจ         
e – Commerce มีความรู้ความเข้าใจอย่างถูกต้องยั่งยืนต่อไป” 

  ส าหรับผู้ที่ มี ข้ อสงสั ยสามารถสอบถามข้อมูล เ พ่ิ ม เติม ได้ที่ ศูนย์ สารนิ เทศสรรพากร                 
(RD Intelligence Center) โทร. 1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 

************************************** 

 

 

 

 

 
กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส านักงานเลขานุการกรม   
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 

http://www.rd.go.th/

